



## **В Голышмановском районе местный житель подозревается в особо тяжком преступлении**



Голышмановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области возбуждено уголовное дело в отношении 46 – летнего жителя р.п. Голышманово Голышмановского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в утреннее время 29 сентября 2021 года, двое мужчин, находясь на территории частного дома, расположенного по улице Омской р.п. Голышманово, вступили в словесный конфликт, в ходе которого подозреваемый схватил деревянное изделие и нанес им удар по голове 33-летнему знакомому. От полученной травмы, потерпевший через непродолжительное время скончался.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тюменской области

---

В настоящее время по уголовному делу следователем СКР продолжается выполнение комплекса необходимых следственных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы.

Проведён осмотр места происшествия, назначен комплекс судебных экспертиз.

В ближайшее время будет решён вопрос о предъявлении подозреваемому обвинения и об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

*Для сведения: за преступление, предусмотренное ч. 4 ст. 111 УК РФ, действующим уголовным законодательством установлено наказание вплоть до 15 лет лишения свободы.*

Подразделение: Голышмановский межрайонный следственный отдел

30 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1614906>